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Zápisnica napísaná z rokovania  

Mestského zastupiteľstva v Ružomberku zo dňa 27.02.2019 

 

Primátor mesta Ružomberok    MUDr. Igor Čombor, PhD.  

1. zástupca primátora mesta     Mgr. Michal Lazár 

2. zástupca primátora mesta     Ing. Ján Bednárik 

Hlavný kontrolór mesta Ružomberok   Ing. Vladimír Trnovský 

Prednosta MsÚ Ružomberok    Ing. Marián Šeršík 

 

Prítomní poslanci MsZ: 

Ing. Juraj Burgan, Mgr. Marián Gašaj, Patrik Habo, Mgr. Jana Halušková, Mgr. Martin Hromada, PhD., MUDr. 

Karol Javorka, PhD., Stanislav Javorka, Miroslav Kerdík, Ing. Slavomír Klačko, PhDr. Mária Kramárová, Bc. 

Michal Kubačka, JUDr. Ľubomír Kubáň, Mgr. art. Ján Kuráň, Vojtech Macko, Ing. Vendelín Ružička, Adriana 

Stolárová, Ing. Milan Šlávka, Tomáš Šošovec, Peter Štupák, Ing. Roman Zach, Mgr. Ing. Miroslav Zuberec 

 

Neprítomní poslanci MsZ: 

Ing. Anna Šanobová, PhDr. Pavel Šípoš 

 

Ostatní prítomní: 

Vedúci oddelení MsÚ Ružomberok 

Hlavný architekt Mesta Ružomberok 

Náčelník MsP 

 

Redaktori informačných médií: 

Mestská televízia Ružomberok  

Ružomberský hlas      

MY Liptov 

Ružomberský magazín  

 

Rokovanie MsZ otvoril a viedol primátor mesta. Privítal prítomných hostí, poslancov a ostatných prítomných. 

Konštatoval, že rokovanie bolo riadne a včas zvolané v zmysle §12 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, a že je uznášania schopné, nakoľko je prítomná nadpolovičná 

väčšina poslancov MsZ. Za overovateľov zápisnice určil poslancov Mgr. Janu Haluškovú a Petra Štupáka. 

Písaním zápisnice poveril Petru Tomaškovú, pracovníčku MsÚ.   

 

 
PROGRAM:  
 
Časť I. Otvorenie 
 

1. Určenie overovateľov a zapisovateľa 
2. Schválenie programu rokovania 

 
Časť II. Interpelácie poslancov a správy ÚHK 
 

3. Správy o vybavovaní interpelácií  
 Predkladateľ: Ing. Peter Svrček – vedúci oddelenia vnútornej správy 
4. Správa o plnení zročných uznesení 
 Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór 
5. Správa o výsledkoch z vykonaných kontrol 
 Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór 
6. Správa o kontrolnej činnosti ÚHK za rok 2018 
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 Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór 
 
7. Správa o vybavovaní sťažností a petícií za rok 2018 
 Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór 

 
Časť III. Predkladané materiály 
 
A. Hospodárenie mesta 
 

8. Informácia o vykonaných zmenách rozpočtu mesta k 31.10., 30.11. a  31.12.2018 
 Predkladateľ: Ing. Janka Mokošová – vedúca oddelenia ekonomiky a majetku 
9. Zmeny rozpočtu mesta k 28.2.2019 
 Predkladateľ: Ing. Janka Mokošová – vedúca oddelenia ekonomiky a majetku 
10. Vyradenie neupotrebiteľného majetku z vlastníctva mesta 
 Predkladateľ: Ing. Janka Mokošová – vedúca oddelenia ekonomiky a majetku 
11.  Cenník prác a služieb vykonávaných TS  Ružomberok, a.s. pre Mesto Ružomberok na 
 rok 2019 
 Predkladateľ: Ing. Juraj Hrnčiar – vedúci oddelenia technickej správy 
12. Žiadosť o dotáciu pre Šachový klub Ružomberok 

 Predkladateľ: Ing. Jozef Pažítka – vedúci oddelenia školstva a športu 
13. Návrh aktivít hradených z prostriedkov OOCR Región Liptov na rok 2019 
 Predkladateľ: Ing. Gabriela Demčáková – vedúca oddelenia regionálnej politiky 

 
B. Majetkové záležitosti  
 

14. Návrh na odpredaj a prenájom nehnuteľností – 14.01 – 14.07 
 Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb  
15. Návrh na odpredaj a prenájom nehnuteľností – osobitný zreteľ – 15.01 – 15.09 
 Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb  

 
C. Všeobecne záväzné nariadenia, normy mesta, zmeny uznesení 
 

16. Výkup pozemkov pre JPÚ Hríby – zrušenie uznesenia 
 Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor – primátor mesta 
17. VZN č. 01/2019 o určení výšky finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku na žiaka 
 základnej umeleckej školy, na poslucháča jazykovej školy, na dieťa materskej školy a na 
 dieťa školského zariadenia, zriadených na území mesta Ružomberok 

 Predkladateľ: Ing. Jozef Pažítka – vedúci oddelenia školstva a športu 
 
D. Informatívne materiály a správy 
 

18. Informatívna správa o zriadení výborov MsČ 
 Predkladateľ: Predsedovia MsČ 
 

E. Personálne záležitosti 
  

19. Návrh na zmeny v orgánoch Oblastnej organizácie CR Región Liptov a Klaster Liptov 
 Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor – primátor mesta 
20. Schválenie zástupcov mesta do Rád škôl, školských zariadení a Mestskej školskej rady 
 Predkladateľ: Ing. Jozef Pažítka – vedúci oddelenia školstva a športu 

 
 

Program rokovania bol schválený uznesením č. 12/2019. 
Hlasovanie: 19 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, neprítomní: P. Habo, A. Šanobová,  P. 
Šípoš, T. Šošovec, M. Zuberec 
 
Doplnenie programu:  
MUDr. Karol Javorka, PhD. – navrhol doplniť bod do bodu Rôzne – Nadácia VUC  a Správy zo ŽSK 
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MUDr. Karol Javorka, PhD., - navrhol doplniť bod do bodu Rôzne – Kultúrny dom Andreja Hlinku 
 
MUDr. Igor Čombor, PhD., - navrhol doplniť bod do bodu Rôzne – Informácia o petícií občanov – nadmerný 
únik zapáchajúcich látok 
 
JUDr. Ľubomír Kubáň – navrhol doplniť bod do bodu Rôzne – Mestská plaváreň 
 
Hlasovanie: 20 /za /- 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: P. Habo, A. Šanobová, P. Šípoš, T. Šošovec, M. 
Zuberec – návrh schválený 

 
 

K bodu č. 3 
Správa o vybavovaní interpelácií 
Predkladateľ: Ing. Peter Svrček – vedúci vnútornej správy  
Ing. Peter Svrček podal stručnú informáciu o obsahu materiálu. Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ 
k dispozícií nasledovný materiál. Na rokovaní MsZ dňa 30.1.2019 boli podané interpelácie poslancov: 
1/2019 – MUDr. Karol Javorka pre OTS 
2, 3/2019 – Ing. Vendelín Ružička pre OTS 
4/2019 – PhDr. Mária Kramárová pre ORP 
5/2019 – JUDr. Ľubomír Kubáň pre OTS 
7, 8, 9/2019 – Patrik Habo pre OPS, OTS 
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
Ľ. Kubáň sa vyjadril k interpelácií, ktorá sa týkala zimnej údržby miestnych komunikácií v meste Ružomberok. 
Dostal odpoveď, s ktorou nemôže súhlasiť z dôvodu, že požiadavky, ktoré podal v interpelácií neboli 
akceptované zo strany vedenia mesta. Požiadal 2. zástupcu primátora mesta o zdôvodnenie, prečo vedenie 
mesta nesúhlasí s navrhovanými zmenami. Ďalej požiadal TS, a.s. o odpoveď ako bude vyhodnocovať 
požiadavky, ktoré podal v interpelácií.  
 
 Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 13/2019. 
Hlasovanie: 20 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Habo, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, T. 
Šošovec, M. Zuberec 

 
 

K bodu č. 4 
Správa o plnení zročných uznesení po zasadnutí MsZ dňa 31.10.2018, 05.12.2018 a 18.12.2018 
Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór mesta 
Na základe rokovacieho poriadku MsZ predkladá hlavný kontrolór správu o plnení zročných uznesení po 
zasadnutí MsZ dňa 31.10.2018, 5.12.2018 a 18.12.2018. 
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
Uzn. 73/2017  
M. Kramárová upozornila, že v harmonograme má sídlisko Roveň naplánované kosenie len 4x a ona 
požadovala kosenie na sídlisku 5x. Ďalej podotkla, že treba zohľadniť detské ihriská a aspoň na týchto 
miestach kosiť 5x.  
 
J. Hrnčiar podotkol, že harmonogram kosenia je nastavený vzhľadom na výšku rozpočtu a dlhodobé 
požiadavky poslancov, spravidla stred mesta sa kosí častejšie, okrajové časti sa kosia menej často. 
Požiadavky poslancov sú kosiť častejšie v jednotlivých obvodoch, avšak rozpočet je dlhodobo nastavený na 
početnosť kosenia, ktorý v súčasnej dobe realizujeme.   
 
Uzn. 294/2017 
Ľ. Kubáň podotkol, že zročnosť uznesenia sa nemôže predlžovať, nakoľko platnosť bola do 31.12.2018. Ďalej 
požiadal, že súťažné podklady chce prejednať na neverejnom zasadnutí, napr. v MsR, aby sa súťažné 
podklady odsúhlasili.  
 
Ľ. Kubáň – podal doplňujúci návrh:  
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a) MsZ žiada 2. zástupcu primátora mesta pripraviť súťažné podklady pre verejnú súťaž v súlade 
s ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z. z.  o verejnom obstarávaní    
T: MsZ 06/2019 
b) MsZ žiada primátora mesta vypísať verejnú súťaž na obstaranie dopravcu v mestskej autobusovej doprave 
na základe súťažných podkladov schválených MsZ  
T: MsZ 09/2019 
Hlasovanie: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec – návrh bol 
schválený 
 
Uzn. 302/2017 
P. Habo podotkol, že spoločnosť Hakom, s.r.o. síce má podpísanú objednávku zo SSC, ale doposiaľ ju fyzicky 
nemá. Ďalej poznamenal, že práce zo strany mesta sú hotové, ale realizácia zmluvného partnera Hakom, 
s.r.o. zatiaľ nebude zrealizovaná, pokiaľ objednávka nebude fyzicky v spoločnosti Hakom s.r.o. Upozornil na 
veľké nebezpečenstvo priechodu pre chodcov, najmä deti, ktoré navštevujú ZŠ v Černovej. Požiadal o ďalšiu 
iniciatívu primátora mesta, aby rokoval s SSC, aby sa vodorovné značenie priechodu pre chodcov dokončilo.  
I. Čombor podotkol, že bol na rokovaní u príslušného riaditeľa SSC, ktorý prisľúbil, že sa táto situácia vyrieši.  
 
Uzn. 41/2018 
M. Hromada podotkol, že Hrabovo patrí pre návštevníkov a občanov mesta k najexponovanejším miestam. 
Z pohľadu statickej dopravy považuje za akútne sa tomuto problému venovať, najmä na ďalší rozvoj doliny. 
Veľmi oceňuje, že v ukladacej časti unesenia je požiadavka na útvar hlavného architekta spracovať zadanie 
pre obstaranie externej architektonickej kancelárie na spracovanie urbanistickej štúdie, ktorá bude riešiť 
statickú dopravu v Hrabovskej doline.  
 
K. Javorka  - podal doplňujúci návrh – aby sa do uznesenia v bode V. doplnila Komisia pre kultúru a cestovný 
ruch 
Hlasovanie: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec – návrh bol 
schválený 
 
Uzn. 42/2018 
M. Šlávka podotkol, že mestský cintorín je v meste veľmi citlivo vnímaný občanmi mesta. V minulom volebnom 
období s p. Ružičkom iniciovali stretnutia s vedením mesta, vedením TS, a.s. a ÚHA, kde upozorňovali, že sa 
blíži naplnenie kapacity cintorína a treba prijať nejaké riešenia. Prijali sa čiastkové riešenia, ako rozšírenie 
urnového hája, ale momentálne je už aj táto kapacita naplnená. Ďalej podotkol, že treba prijať komplexné 
riešenia čo ďalej s cintorínom, pretože už sa pochováva v juho - západnej časti cintorína, kde je nevhodné 
podložie. Čo sa týka kolumbária, toto riešenie je možné, ale po rozhovoroch s občanmi mesta a poslancami 
MsZ asi vhodnejší priestor by bol na plochách, ktoré boli určené na výkop nových hrobov, to sú parcely, ktoré 
sú spomínané v materiáloch.  
 
M. Šlávka – podal doplňujúci návrh – MsZ žiada zorganizovať stretnutie za účasti vedenia mesta, pracovníkov 
ÚHA a TS, a.s., ako aj poslancov MsZ na tému rozširovania cintorína a s tým súvisiacou problematikou 
Hlasovanie: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec – návrh bol 
schválený 
 
Uzn. 96/2018 
Ľ. Kubáň poďakoval p. Golisovi a 1. zástupcovi primátora mesta  za spracovanie vyúčtovania a prílohy, čo sa 
týka mládežníckeho futbalu.  
 
Ľ. Kubáň – podal doplňujúci návrh – MsZ žiada primátora mesta zabezpečiť po dohode s druhým akcionárom 
MFK, a.s. podporu mládežníckeho futbalu v MFK Ružomberok na roky 2019-2022 vo výške 80.000,- € ročne 
Hlasovanie: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec – návrh bol 
schválený 
 
Uzn. 99/2018 
Ľ. Kubáň - navrhol predĺžiť zročnosť uznesenia do 30.04.2019 
Hlasovanie: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, 
M. Zuberec – návrh bol schválený 
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Uzn. 221/2018  
K. Javorka – podal pozmeňujúci návrh – zabezpečiť zriadenie vecného bremena v prospech mesta na 
prístupovú komunikáciu ku Kompostárni  
Hlasovanie: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec – návrh bol 
schválený 
 
 Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 14/2019. 
Hlasovanie: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: A. Šanobová, P. Šípoš, M. Zuberec 

 
 

K bodu č. 5 
Správa o výsledkoch z vykonaných kontrol – Kontrola plnenia uznesení (predaj, prenájom), Kontrola 
vyúčtovania dotácie pre neštátne ŠZ – SMŠ, Malé Tatry 3, Ružomberok, Kontrola postupov pri realizácii ID 
„Rekonštrukcia komunikácie Hrabovská dolina“ a Kontrola pokladničných operácií 
Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór mesta 
Ing. Vladimír Trnovský uviedol, že správu o výsledkoch kontroly priamo mestskému zastupiteľstvu predkladá 
na základe § 18f odsek 1, písmeno d) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 15/2019. 
Hlasovanie: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
 
 

K bodu č. 6 
Správa o kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Mesta Ružomberok za rok 2018 
Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór mesta 
Ing. Vladimír Trnovský uviedol, že na základe zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení predkladá hlavný 
kontrolór mesta raz ročne správu o kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra  mesta Ružomberok za rok 
2018 mestskému zastupiteľstvu a to do 60 dní po uplynutí kalendárneho roku.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 16/2019. 
Hlasovanie: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: V. Macko, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. 
Zuberec 
 
 

K bodu č. 7 
Správa o kontrole stavu vybavovania sťažností a petícií v podmienkach samosprávy Mesta Ružomberok za 
rok 2018 
Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór mesta 
Ing. Vladimír Trnovský v krátkosti uviedol, že správu o kontrole stavu vybavovania sťažností a petícií 
samosprávou Mesta Ružomberok za rok 2018 predkladá na základe Zásad vybavovania sťažností a petícií 
a v súlade  zákona 369/1990 o obecnom zriadení. 
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 17/2019. 
Hlasovanie: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: V. Macko, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. 
Zuberec 
 
 

K bodu č. 8 
Informácia o vykonaných zmenách rozpočtu Mesta Ružomberok k 31.10., k 30.11. a k 31.12.2018 
Predkladateľ: Ing. Janka Mokošová – vedúca oddelenia ekonomiky a majetku 
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Ing. Janka Mokošová uviedla, že materiál bol prerokovaný v Komisii pre financie, majetok mesta 
a podnikateľské prostredie a taktiež v MsR. Ide o materiál, ktorý v zmysle Zásad rozpočtového hospodárenia 
Mesta Ružomberok je mesto povinné dať všetky zmeny rozpočtu, ktoré boli vykonané v priebehu určitého 
obdobia na vedomie poslancom.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 
 Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 18/2019. 
Hlasovanie: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti /, nehlasoval: V. Macko, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. 
Zuberec 
 
 

K bodu č. 9 
Zmeny rozpočtu Mesta Ružomberok k 28.2.2019 
Predkladateľ: Ing. Janka Mokošová – vedúca oddelenia ekonomiky a majetku 
Ing. Janka Mokošová uviedla, že materiál bol prerokovaný v Komisii pre financie, majetok mesta 
a podnikateľské prostredie a taktiež v MsR. Na MsR bolo dohodnuté, že dotácia pre spoločnosť Arriva 
Liorbus, a.s. bude poskytovaná zálohovo vo výške 1/12 zo sumy 329.559,- €. Toto je suma, ktorá bola 
schválená v rozpočte na rok 2018. Bude vykonaná komplexná analýza hospodárenia a táto suma bude 
spresnená. 
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
Ľ. Kubáň podotkol, že na MsR žiadal doplniť Žiadosť od spoločnosti Arriva Liorbus, a.s. Momentálne žiadosť 
nie je predložená. Žiada o predloženie žiadosti všetkým poslancov. Ďalej sa opýtal na navýšenie položky na 
údržbu a opravu jestvujúcej cyklokorytničky. Chce vedieť aká časť cyklokorytničky sa ide opravovať alebo 
rekonštruovať. Ďalej sa opýtal aký zámer má mesto, ak odkúpi Legerského vilu a z akého dôvodu ju mesto 
ide odkupovať.  
 
V. Trnovský odpovedal, že sa urobí súťaž tak, že ak máme na cyklokorytničku 50.000,- € v tejto výške sa 
vyhlási prieskum trhu, aby sa zistilo, kto ponúkne za túto sumu akú plochu. Ďalej podotkol, že mesto nechce 
robiť bodové opravy, ale chce opraviť čo najväčšiu dĺžku v danej šírke, musíme ju rozšíriť, lebo zelená hmota, 
ktorá je zrastá do korytničky a nedá sa po nej bicyklovať. Vyberie sa jeden ucelený úsek. Najhoršie je to pri 
Lepenkárni a dobré je spojiť Zapalkáreň s Ravňou. Takže sa pokúsime urobiť čo najdlhší úsek v ucelenom 
stave. Je to obnovenie zvrška.  
 
J. Bednárik odpovedal, že čo sa týka Legerského vily zámer je ten, aby sme boli 100%-ný vlastník a keď 
budeme 100%-ný vlastník, tak potom môžeme Legerského vilu predať alebo urobiť veci, ktoré sa budú mestu 
hodiť.  
 
J. Mokošová podotkla, čo sa týka žiadosti spoločnosti Arriva Liorbus, a.s. zabezpečí, aby bola preposlaná 
poslancom MsZ.  
 
M. Šlávka podotkol, že na MsR sa dohodli, aby bola predložená komplexná analýza hospodárenia spoločnosti 
Arriva Liorbus, a.s. Opýtal sa p. Saláka na príčiny, prečo dotácia od mesta neklesla, keďže SAD vstúpila do 
zmluvného vzťahu s Občianskym združením Ružomberčan, ktoré ako bonus ponúka svojim členom nad 65 
rokov bezplatné cestovanie a určitou formou ho SAD hradí. V minulom roku OZ Ružomberčan uhradilo SAD 
niečo cez 64.000,- €.   
 
p. Salák uviedol, že pred začiatkom roka predkladajú plán a predpoklad ako sa bude daný rok vyvíjať. Toto 
urobili aj pred začatím roka 2018 s tým, že zároveň v tom istom kroku uvádzajú čiastku potrebnú na daný rok. 
Tieto podklady zaslali a bola tam uvedená čiastka 340.000,-€, ale v tom čase MsZ neschválilo takú výšku 
dotácie, ale schválilo 315.000,- €. Spôsobilo to, že predpoklad vyšiel identický s tým, aká bola skutočnosť 
v tom roku a stalo sa to, že záloha, ktorú schválilo MsZ bola o 25.000,- € menšia a to sa odzrkadlilo na konci 
roka, že tam vznikol rozdiel 29.000,- €, čo bolo len o 4.000,- € menej ako bol predpoklad.  
 
M. Kramárová sa opýtala na spoje do Hrabovskej doliny a na cintorín, či sú tieto spoje zahrnuté v rozpočte 
spoločnosti aspoň 2x denne. 
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p. Salák odpovedal, že práve od tohto roka začali fungovať spoje na cintorín, kde predĺžili jestvujúcu linku po 
cintorín.  
 
K. Javorka podotkol, že už na MsR bola požiadavka, aby bola predložená analýza spoločnosti Arriva Liorbus, 
a.s. 
 
K. Javorka podal pozmeňujúci návrh – v rozpočte zmeniť položku 0451 644002 03 dotácie na sumu +29.000,-
€  
Hlasovanie: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 1 /proti: T. Šošovec/, nehlasoval:  neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. 
Zuberec – návrh bol schválený  
 
 Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č.19/2019. 
Hlasovanie: 20 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 2 /proti: P. Habo, K.Javorka/, nehlasoval:  neprítomní: A. Šanobová,  P. 
Šípoš, M. Zuberec  
 
 

K bodu č. 10 
Vyradenie neupotrebiteľného majetku z vlastníctva mesta 
Predkladateľ: Ing. Janka Mokošová – vedúca oddelenia ekonomiky a majetku 
Ing. Janka Mokošová v krátkosti uviedla, že materiál je o vyradení neupotrebiteľného majetku z vlastníctva 
mesta podľa Zásad hospodárenia s majetkom mesta. O vyradení neupotrebiteľného majetku z majetku mesta 
nad 3.500,- € rozhoduje MsZ.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 
 Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 20/2019. 
Hlasovanie: 20 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti /, nehlasoval: M. Hromada, M. Kerdík, neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš, M. Zuberec 
 
 

K bodu č. 11 
Cenník prác a služieb vykonávaných TS Ružomberok, a.s. pre Mesto Ružomberok na rok 2019 

Predkladateľ: Ing. Juraj Hrnčiar – vedúci oddelenia technickej správy 
Ing. Juraj Hrnčiar uviedol, že tento návrh bol odkonzultovaný na vedení mesta, s vedením spoločnosti TS, 
a.s., v Komisii pre financie, majetok mesta a podnikateľské prostredie a v MsR, kde odporúčajú materiál 
schváliť v predkladanom znení.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
Ľ. Kubáň podotkol, že Mesto Ružomberok porušilo zákon o verejnom obstarávaní pri uzavretí základných 
zmlúv s Technickými službami v roku 2000, ako aj pri dodatkoch ku zmluvám v roku 2010. Toto bol výsledok 
kontroly podľa protokolu Úradu pre verejné obstarávanie. Mesto v roku 2000 uskutočnilo transformáciu 
príspevkovej organizácie TS Mesta Ružomberok na obchodnú spoločnosť Technické služby, a.s. s podielom 
mesta 44%. Transformácia sa uskutočnila verejnou súťažou. V súťaži boli spojené okrem transformácie aj 
služby poskytované transformovanou spoločnosťou. Kontrolou bolo zistené, že takto vyhlásenú súťaž 
nemožno považovať za verejnú súťaž v súlade so zákonom za účelom obstarania tovarov, služieb, či iných 
verejných prác. A teda zmluva uzavretá v rozpore so zákonom je neplatná. Ďalej v roku 2010 uzavreté dodatky 
na dobu neurčitú s výpovednou lehotou tri mesiace, aby sa zabezpečili komunálne služby do doby vyjasnenia 
záležitosti. Zo situácie vyplýva, že mesto je povinné uskutočniť verejné obstarávanie na správu a údržbu 
majetku mesta a verejno-prospešné služby, ktoré boli doteraz zabezpečované spoločnosťou Technické 
služby. Rozsah poskytovaných služieb je cca 2,5 mil. € ročne. Ďalej podotkol, že ho mrzí jedna skutočnosť, 
že keď žiadal zdôvodnenie na MsR prečo sa nový cenník, ktorý bol vypracovaný v roku 2018 poslancami MsZ  
a schválili ho v MsZ ako výkonový a merateľný ho vedenie TS, a.s. neakceptoval. Poznamenal, že bol by 
veľmi rád aj pre korektnú spoluprácu medzi mestom a TS, a.s., aby sa tento nezákonný stav čo najrýchlejšom 
časovom horizonte odstránil. Po siedmich rokoch dochádza k navýšeniu cenníka TS, a.s. bez akéhokoľvek 
výberu o cca 150.000,- € x 4 roky, mala by podliehať odbornej diskusii. Stanovisko klubu je, že cenník 
nepodporia.  
P. Habo podotkol, že od roku 2011 kedy Úrad pre verejné obstarávanie rozhodol, že predĺženie zmluvy medzi 
mestom Ružomberok a spoločnosťou TS, a.s. nie je možné, iba na základe nového verejného obstarávania. 
Na to v roku 2011 mestu udelil dobu 12 mesiacov, tých 12 mesiacov sa nepodarilo splniť a následne sa 
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zmluva predlžovala o 3 mesiace, následne sa prerobila zmluva s výpovednou lehotou 12 mesiacov. Myslí si, 
že cenník je nemerateľný, t.z., že ideme zásadným spôsobom ovplyvňovať zmluvu, čo nám v minulosti vytkol 
Úrad pre verejné obstarávanie. V roku 2018 sa vytvoril cenník s poslancami MsZ, ktorý bol prerokovaný 
v komisiách a jednoznačne schválený všetkými poslancami, ale bol odmietnutý predstavenstvom TS, a.s. 
Cenník nebol znevýhodnením TS, a.s., ale bol meraním najmä pre zamestnancov MsÚ, ktorí takýmto 
spôsobom vedia výkonovo zmerať metre, hrúbky a dĺžky. Podotkol, že sme sa chceli zbaviť najmä hodinových 
sadzieb. Tento cenník je schválený, ale dodnes sme sa k nemu nedostali. Podotkol, že nemôže podporiť 
navýšenie takýmto spôsobom.    
 
S. Klačko podotkol, že prerokovaný  bod sa netýka problematiky do ktorej momentálne zachádzame. Ďalej 
podotkol, že materiál ktorý je predložený bol prerokovaný v Komisii pre financie, majetok mesta 
a podnikateľské prostredie a v MsR, kde odporúčajú materiál schváliť. Po MsR boli zapracované požiadavky 
na doplnenie dôvodovej správy, takže vecné argumenty sú jasne pomenované. Žiada, aby sa brali do úvahy 
aj orgány spoločnosti. 
 
K. Javorka sa opýtal 2. zástupcu primátora mesta, ktorý bol pri konštituovaní cenníka v júni 2018, aký je jeho 
názor, keď vtedy v spolupráci s kolegami presadzoval, aby sa urobil cenník, ktorý nám má určiť nie hodinové 
sadzby, ale výkonové, aby sme vedeli za čo platíme v nejakých merateľných položkách. 
 
J. Bednárik odpovedal, že cenník po odsúhlasení odovzdal spoločnosti TS, a.s. a odporučil, aby sa spoločnosť 
držala tohto cenníka, ale vedenie spoločnosti povedalo, že jednoducho rozhoduje predstavenstvo spoločnosti. 
Akceptoval to, aj keď s tým nie je spokojný. Uviedol, že v roku 2019 otvorí súťaž, ktorá sa bude týkať kto bude 
zabezpečovať tieto služby ďalej.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 21/2019. 
Hlasovanie: 14 /za: J. Bednárik, J. Burgan, M. Gašaj, J. Halušková, S. Javorka, S. Klačko, M. Kramárová, 
M. Kubačka, M. Lazár, V. Ružička, A. Stolárová, M. Šlávka, T. Šošovec, R. Zach/ - 0 /zdržal sa/ - 8 /proti: P. 
Habo, M. Hromada, K. Javorka, M. Kerdík, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, V. Macko, P. Štupák/, neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš, M. Zuberec 
 
 

K bodu č. 12 
Žiadosť o dotáciu pre Šachový klub Ružomberok 
Predkladateľ: Ing. Jozef Pažítka – vedúci oddelenia školstva a športu 
Ing. Jozef Pažítka podotkol, že materiál bol prerokovaný v Komisii pre školstvo, šport a voľnočasové aktivity, 
kde žiadajú, by sa tieto finančné prostriedky nebrali už dnes z odsúhlasených financií na projekty a činnosť, 
ale aby sa našla táto čiastka v rozpočte mesta a vykryli sa požiadavky Šachového klubu. Materiál bol 
prerokovaný v MsR, kde MsR odporúča schváliť túto dotáciu.   
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
K. Javorka podotkol, že si veľmi váži aktivitu Šachového klubu, ale nemôže súhlasiť so žiadosťou o dotáciu, 
ktorá sa mu zdá nie celkom korektná s ohľadom na ostatné organizácie, ktoré v rámci mesta Ružomberok 
pôsobia a snažia sa získať dotácie na svoju činnosť z dotačnej aktivity mesta.  
 
K. Javorka podal pozmeňujúci návrh – zmeniť dotáciu z 10.000,- € na 5.000,- €  
Hlasovanie: 10 /za: J. Burgan, M. Gašaj, P. Habo, K. Javorka, M. Kerdík, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, V. Macko, A. 
Stolárová, P. Štupák/ - 3 /zdržal sa: J. Bednárik, J. Halušková, M. Hromada/ - 9 /proti: S. Javorka, S. Klačko, 
M. Kramárová, M. Kubačka, M. Lazár, V. Ružička, M. Šlávka, T. Šošovec, R. Zach/, neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš, M. Zuberec – návrh nebol prijatý 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 22/2019. 
Hlasovanie: 17 /za/ - 4 /zdržal sa: J. Burgan, M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň/ - 1 /proti: K. Javorka/, 
neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
 
 

K bodu č. 13 
Návrh aktivít hradených z prostriedkov OOCR Región Liptov na rok 2019 
Predkladateľ: Ing. Gabriela Demčáková – vedúca oddelenia regionálnej politiky 
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Mgr. Michal Lazár podotkol, že predložený materiál prešiel rokovaním Komisie pre kultúru a cestovný ruch, 
kde na prvom zasadnutí bolo prijaté uznesenie, ktoré materiál zobrala na vedomie. Vzápätí bola zvolaná MsR, 
kde bol materiál prijatý a po zasadnutí MsR sa opäť zišla Komisia pre kultúru a cestovný ruch, kde neprijali 
žiadne uznesenie k tomuto bodu. Podotkol, že odporúča schváliť tento materiál v takej podobe, akej bol 
predložený.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
M. Hromada podotkol, že financie, ktoré sú navrhnuté na rozdelenie pochádzajú z vybratej dane z ubytovania. 
Význam ich vkladania do členských príspevkov OOCR je v tom, že je to profesionálna organizácia, ktorá má 
know-how pre rozvoj cestovného ruchu a marketing a zároveň prostredníctvom jej projektu sa získava ďalších 
90% financií od štátu formou dotácie k vloženému členskému príspevku.  Ďalej podotkol, že samotný materiál 
bol prerokovaný v Komisii pre kultúru a cestovný ruch, ktorá zobrala materiál na vedomie vzhľadom na to, že 
nebola pri tvorbe tohto materiálu a nebola s niektorými položkami stotožnená a boli tam aj výhrady k alokácií 
týchto prostriedkov. Napriek tomu rešpektuje aktivity, ktoré majú byť financované zo štátnej dotácie, ktorých 
použitie nechce meniť a považuje ich za pripravené. Členovia komisie pripravili vlastný návrh čerpania financií 
z členských príspevkov, ktorý nepodporuje niektoré pôvodné aktivity ako napr. nákup knihy alebo upravuje 
výšku príspevku pre niektoré aktivity, ale rozširuje počet aktivít.  
 
V. Macko podotkol, že je členom Komisie pre kultúru a cestovný ruch a k tomuto kroku prispeli lebo v minulom 
roku niektoré projekty komisia schválila, ktoré sú rozvojové pre cestovný ruch a niektoré projekty, kde nevyšli 
finančné prostriedky sa dohodli, že posunú do roku 2019. V materiáli upravili len niektoré položky napr. pridali 
Ružomberské schody, Letné kino Hrabovo, PD Vtáčia cesta II. A PD Medvedia cesta II. a položky, ktoré boli 
duplicitne na oddelení regionálnej politiky upravili. A chcú podať s p. Hromadom pozmeňujúci návrh.  
 
M. Lazár podotkol, že neodporúča schváliť pozmeňujúci návrh p. Macka a p. Hromadu, nakoľko zmena 
neprešla vedením mesta. 
 
I. Čombor sa opýtal o akú sumu sa jedná ohľadom projektov, ktoré navrhujú. 
 
V. Macko odpovedal, že 24.000,-€. 
 
I. Čombor uviedol, že požiadavky na 24.000,-€ sa poriešia z Memoranda o spolupráci medzi MONDI SCP, 
a.s. a Mestom Ružomberok na projekty, ktoré navrhujú. Memorandum medzi MONDI SCP, a.s. a Mestom 
Ružomberok sa bude v tomto roku uzatvárať v apríli 2019.  
 
M. Lazár podal procedurálny návrh – na ukončenie diskusie  
Hlasovanie: 20 /za/ - 0 /zdržal sa / - 2 /proti: P. Habo, K. Javorka/, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. 
Zuberec – návrh bol prijatý 
 
M. Hromada podal pozmeňujúci návrh – Odporúča OOCR Región Liptov čerpať prostriedky pre jednotlivé 
aktivity Mesta Ružomberok pre rok 2019 podľa nového predloženého návrhu 
Hlasovanie: 8 /za: P. Habo, M. Hromada, K. Javorka, M. Kerdík, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, V. Macko, P. Štupák / - 
9 /zdržal sa: J. Bednárik, J. Halušková, M. Kramárová, M. Kubačka, V. Ružička, A. Stolárová, M. Šlávka, T. 
Šošovec, R. Zach / - 4 /proti: M. Gašaj, S. Javorka, S. Klačko, M. Lazár/, nehlasoval: J. Burgan, neprítomní: 
A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec – návrh nebol prijatý 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 23/2019. 
Hlasovanie: 15 /za/ - 5 /zdržal sa: M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, V. Macko, P. Štupák/ - 2 /proti: P. Habo, 
K. Javorka/, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
 
Hlasovanie k bodom bez diskusie:  
14.01 - Predaj pozemku zastavaného stavbou garáže do vlastníctva žiadateľa Mgr. Leštinského – lokalita ul. 

D. Makovického 

14.02 - Zámer predaja pozemku zastavaného stavbou garáže do vlastníctva žiadateľa – p. Bc. Lúčanová – 

lokalita Ul. Cesta Na Vlkolínec 

14.04 - Kúpa pozemkov v prospech Mesta Ružomberok – lokalita ul. Bottova v Ružomberku 

14.05 - Zámer predaja pozemku zastavaného stavbou rekreačnej chaty a pozemku k nej priľahlého – Mgr. 

Šulíková – lokalita Hrabovská dolina 
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15.01 - Predaj pozemku do vlastníctva žiadateľa – Ing. Moravčík – lokalita MsČ Biely Potok – osobitný 

zreteľ 

15.02 - Predaj pozemku zastavaného stavbou do vlastníctva žiadateľov – manželov Hell – lokalita 

Hrabovská dolina – osobitný zreteľ 

15.03 - Zámer predaja pozemku do vlastníctva žiadateľov – manželov Revajovcov – lokalita ul. Papiernická 

– osobitný zreteľ 

15.04 - Zámer predaja pozemku do vlastníctva žiadateľa – Mgr. Walton Barcajová – lokalita ul. Papiernická 

– osobitný zreteľ 

15.05 - Nájom pozemkov Jana Máliková – zmena účelu NZ – osobitný zreteľ 

15.07 - Nájom a kúpa pozemku za účelom realizácie a užívania spevnenej plochy (parkoviska) Vladimír 

Zelník – osobitný zreteľ 

15.09 - Zámer zriadenia VB na uloženie inžinierskych sietí / Nájom pozemku v rámci stavby „Rezidencia 

Ruža“ pre MartinDevelopment Ružomberok, s.r.o. – osobitný zreteľ 

 

Hlasovanie: 16 /za/ - 1 /zdržal sa: K. Javorka/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, A. 
Stolárová, neprítomní: P. Habo, A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec – návrh schválený 
 

 
K bodu č. 14.01 

Predaj pozemku zastavaného stavbou garáže do vlastníctva žiadateľa Mgr. Leštinského – lokalita ul. D. 

Makovického 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Mgr. Ivana Smilková 

Mgr. Ivana Smilková v krátkosti podotkla, že materiál sa týka majetko-právneho vysporiadania pozemku 

zastavaného stavbou garáže v lokalite ul. D. Makovického do vlastníctva žiadateľa Mgr. Leštinského za kúpnu 

cenu v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Ružomberok.  

Bez diskusie.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 24/2019.  
Hlasovanie: 17 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, A. Stolárová,  
neprítomní: P. Habo, A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
 

 

K bodu č. 14.02 

Zámer predaja pozemku zastavaného stavbou garáže do vlastníctva žiadateľa – p. Bc. Lúčanová – lokalita 

Ul. Cesta Na Vlkolínec 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Mgr. Ivana Smilková 

Mgr. Ivana Smilková v krátkosti uviedla, že materiál sa týka majetko-právneho vysporiadania pozemku 

zastavaného stavbou garáže v lokalite Ul. Cesta na Vlkolínec do vlastníctva žiadateľa Bc. Lúčanovej za kúpnu 

cenu v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Ružomberok.  

Bez diskusie.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 25/2019. 
Hlasovanie: 16 /za/ - 1 /zdržal sa: V. Ružička/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, A. 
Stolárová, neprítomní: P. Habo,  A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
 
 

K bodu č. 14.03 

Kúpa nehnuteľností v prospech Mesta Ružomberok – lokalita Námestie A. Hlinku v Ružomberku 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Mgr. Ivana Smilková 
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Mgr. Ivana Smilková v krátkosti podotkla, že materiál sa týka schválenia kúpy nehnuteľností v prospech mesta 

Ružomberok v lokalite Námestia A. Hlinku, tzv. Legerského vila a taktiež pozemkov jednak zastavaného 

a priľahlého do vlastníctva mesta od vlastníkov spolu 1/3-ina za kúpnu cenu stanovenú znaleckým posudkom.  

 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
K. Javorka podotkol, že bolo dobrým zvykom, aby predsedovia komisií informovali o výsledkoch hlasovania 
a prípadne nejakých odporúčaniach, ktoré na komisii schválili.   
 
I. Smilková odpovedala, že Komisia pre územné plánovanie, výstavbu, dopravu a životné prostredie 
odporučila schváliť materiál jednomyseľne a Komisia pre financie, majetok mesta a podnikateľské prostredie 
odporúča schváliť materiál v predkladanom znení s tým, že žiada vedenie mesta, aby do júnového MsZ 
pripravilo možné návrhy budúceho využitia predmetnej stavby.   
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 26/2019.  
Hlasovanie: 17 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, A. Stolárová, 
neprítomní: P. Habo, A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
 

 

K bodu č. 14.04 

Kúpa pozemkov v prospech Mesta Ružomberok – lokalita ul. Bottova v Ružomberku  

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Mgr. Ivana Smilková 

Mgr. Ivana Smilková  krátkosti uviedla, že materiál sa týka schválenia kúpy pozemkov do vlastníctva mesta 

v lokalite ul. Bottova od vlastníka v príslušnom spoluvlastníckom podiele tak, že odkúpením týchto 

nehnuteľností sa stane mestom väčšinovým vlastníkom.  

Bez diskusie. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 27/2019.  
Hlasovanie: 17 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, A. Stolárová, 
neprítomní: P. Habo, A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec  
 

 

K bodu č. 14.05 

Zámer predaja pozemku zastavaného stavbou rekreačnej chaty a pozemku k nej priľahlého – Mgr. Šulíková 

– lokalita Hrabovská dolina 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Mgr. Ivana Smilková 

Mgr. Ivana Smilková v krátkosti uviedla, že ide o schválenie zámeru predaja pozemku, ktorý je zastavaný 

stavbou chaty a pozemku k nej priľahlého do vlastníctva žiadateľky Mgr. Šulíkovej v lokalite Hrabovská dolina 

za kúpnu cenu podľa Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Ružomberok.  

Bez diskusie. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 28/2019. 
Hlasovanie: 16 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, V. Macko, A. 
Stolárová,  neprítomní: P. Habo, A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
 
 

K bodu č. 14.06 

Zrušenie uznesenia č. 233/2012, ktorým boli schválené podmienky OVS na nájom garáží v bytovom dome 

na ul. Hollého (lokalita sídliska Baničné) 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Mgr. Ivana Smilková 

Mgr. Ivana Smilková uviedla, že ide o zrušenie uznesenia, ktorým boli schválené podmienky obchodnej 

verejnej súťaže na nájom garáži v bytovom dome na ul. Hollého. Podotkla, že v I. je nasledovná zmena: MsZ 

schvaľuje ukončenie výberu záujemcov o prenájom garáží nachádzajúcich sa v bytovom dome súp. č. 5350 
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v lokalite sídliska Baničné, ul. Hollého formou obchodnej verejnej súťaže vyhlásenej na základe uznesenia 

MsZ 233/2012 zo dňa 4.4.2012 a II. je bez zmeny, tam sa schvaľuje prideľovanie garáží a novovytvorených 

parkovacích státí už na základe žiadostí.  

 

Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
M. Kerdík podotkol, že tomuto materiálu sa venoval určitý čas a nie je podľa jeho predstáv. Výpoveď mala byť 
pôvodne daná, tak ako bola uvedená v poslaneckom návrhu všetkým jestvujúcim nájomcom. Uviedol, že mu 
ide o spravodlivosť a objektívnosť. Aby nedošlo k napadnutiu jestvujúcich nájomných zmlúv a tak isto 
podmienok verejnej obchodnej súťaže pristúpilo sa ku kompromisu, kde by sa mali dať výpovede len tým 
nájomcom, ktorí porušujú podmienky nájomnej zmluvy, čiže tým, ktorí prenajímajú garáže iným osobám alebo 
neparkujú tam vozidlá s pridelenou ŠPZ, alebo využívajú tieto garáže na skladové účely.   
 
K. Šimanská vedúca oddelenia právnych služieb upozornila poslanca Kerdíka v súvislosti s materiálom, ktorý 
bol predložený na základe jeho iniciatívy, že je potrebné, aby upozornil záujemcov, že žiadosti je možné 
podávať až po schválení predmetného uznesenia, nakoľko oddelenie právnych služieb eviduje v súčasnosti 
viaceré predčasné žiadosti záujemcov, ktoré postúpilo na spoločnosť ByPo. Je potrebné, aby si žiadatelia 
podali nové žiadosti.  
 
M. Kerdík navrhol pozmeňujúci návrh  - MsZ ukladá správcovi spoločnosti ByPo ako mandatárovi mesta 
Ružomberok na základe platnej Mandátnej zmluvy, aby zabezpečil uvedenie výšky nájomného do súladu so 
Všeobecne záväzným nariadením o hospodárení s majetkom mesta Ružomberok a súčasne  správcovi 
ukladá povinnosť, aby všetky súčasné a aj budúce zmluvy doplnili o prílohu k nájomnej zmluve, ktorého 
obsahom bude preukázanie užívacieho práva k osobnému automobilu, ktoré bude parkované v prenajatej 
garáží. 
     - do II. doplniť - Nájomcovia, ktorí nepristúpia k podpisu Dodatku 
k nájomnej zmluve upravujúcej výšku nájmu v zmysle platných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 
Mesta Ružomberok bude nájomná zmluva ukončená.      
Hlasovanie: 17 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, A. Stolárová, 
neprítomní: P. Habo, A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 29/2019. 
Hlasovanie: 17 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, A. Stolárová,  
neprítomní: P. Habo,  A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
  
 

K bodu č. 14.07 

Zmena podmienok OVS na prenájom predajne a reštaurácie vo Vlkolínci – Obchodná verejná súťaž – 3. 

kolo 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Ing. Jozef Bašary – oddelenie projektov a grantov 

JUDr. Katarína Šimanská uviedla, že materiál sa týka vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže – ako tretie kolo 

obchodnej verejnej súťaže na prevádzku predajne a reštaurácie vo Vlkolínci s tým, že takýto materiál bol 

predkladaný v októbri 2018, kedy bol stiahnutý z rokovania MsZ. Materiál sa predkladá opätovne, nakoľko po 

právnej stránke je potrebné pripraviť podmienky obchodnej verejnej súťaže a vyhlásiť ich na to, aby sme mohli 

ďalej riešiť a komunikovať s potenciálnym záujemcom o prevádzku vo Vlkolínci a otvoriť letnú sezónu. 

Stanovisko Komisie pre financie, majetok mesta a podnikateľské prostredie je stanoviť nájomné na 

100€/mesačne mimo sezóny a 500€/mesačne v sezóne. Ďalej podotkla, že MsR odporučila schváliť materiál 

v predloženom znení.  

 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 

 
Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 30/2019. 

Hlasovanie: 17 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, A. Stolárová,  
neprítomní: P. Habo, A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
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K bodu č. 15.01 

Predaj pozemku do vlastníctva žiadateľa – Ing. Moravčík – lokalita MsČ Biely Potok – osobitný zreteľ 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Mgr. Ivana Smilková 

Mgr. Ivana Smilková v krátkosti uviedla, že materiál sa týka schválenia predaja pozemku do vlastníctva 

žiadateľa Ing. Moravčíka v lokalite mestskej časti Biely Potok. Je potrebné schváliť trvalú prebytočnosť 

majetku mesta a následne predaj tohto prebytočného pozemku do vlastníctva žiadateľa za kúpnu cenu 

stanovenú znaleckým posudkom minimálne však za 14,-€/m2.  

Bez diskusie. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 31/2019. 
Hlasovanie I.: 19 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Štupák,  neprítomní: P. Habo, K. Javorka,  A. 
Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
Hlasovanie II.: 18 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Habo, M. Kerdík, V. Macko, P. Štupák,  
neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš, M. Zuberec 
 
 

K bodu č. 15.02 

Predaj pozemku zastavaného stavbou do vlastníctva žiadateľov – manželov Hell – lokalita Hrabovská dolina 

– osobitný zreteľ 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Mgr. Ivana Smilková 

Mgr. Ivana Smilková uviedla, že materiál sa týka predaja pozemku do vlastníctva žiadateľa manželov Hell 

v lokalite Hrabovskej doliny. Ďalej podotkla, že najprv sa schvaľuje trvalá prebytočnosť majetku a následne 

predaj tohto pozemku do vlastníctva žiadateľov za kúpnu cenu 40,-€/m2 pozemku.  

Bez diskusie. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 32/2019. 
Hlasovanie I.: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Štupák, M. Zuberec,  neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš 
Hlasovanie II.: 20 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: A. Stolárová, P. Štupák, M. Zuberec,  neprítomní: 
A. Šanobová,  P. Šípoš 
 

 

K bodu č. 15.03 

Zámer predaja pozemku do vlastníctva žiadateľov – manželov Revajovcov – lokalita ul. Papiernická – 

osobitný zreteľ 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Mgr. Ivana Smilková 

Mgr. Ivana Smilková uviedla, že materiál sa týka schválenia zámeru predaja pozemku do vlastníctva 

žiadateľov manželov Revajovcov v lokalite ul. Papiernická.  Ďalej podotkla, že najprv sa schvaľuje trvalá 

prebytočnosť a následne zámer predaja tohto pozemku do vlastníctva žiadateľov za kúpnu cenu stanovenú 

znaleckým posudkom, minimálne za cenu Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Ružomberok.  

Bez diskusie. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 33/2019. 
Hlasovanie I.: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Štupák, M. Zuberec neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš  
Hlasovanie II.: 20 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Habo, P. Štupák, M. Zuberec neprítomní: A. 
Šanobová,  P. Šípoš  
 

K bodu č. 15.04 

Zámer predaja pozemku do vlastníctva žiadateľa – Mgr. Walton Barcajová – lokalita ul. Papiernická – 

osobitný zreteľ 
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Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: Mgr. Ivana Smilková 

Mgr. Ivana Smilková podotkla, že materiál sa týka schválenia zámeru predaja pozemku do vlastníctva 

žiadateľa Mgr. Walton Barcajovú v lokalite ul. Papiernická. Ďalej uviedla, že najprv sa schvaľuje trvalá 

prebytočnosť a následne zámer predaja pozemku do vlastníctva žiadateľky za kúpnu cenu stanovenú 

znaleckým posudkom, minimálne za cenu stanovenú Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom 

Mesta Ružomberok.    

Bez diskusie.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 34/2019. 
Hlasovanie I.: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Habo, M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš 
Hlasovanie II.: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
   
 

K bodu č. 15.05 

Nájom pozemkov Jana Máliková – zmena účelu NZ – osobitný zreteľ 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: JUDr. Katarína Šimanská 

JUDr. Katarína Šimanská podotkla, že jedná sa o zmenu nájmu v nájomnej zmluve pre p. Málikovú, ktorá 
odkúpila novinový stánok a má záujem zmeniť spôsob využitia tohto stánku na predaj zmrzliny s tým, že 
Komisia pre financie, majetok mesta a podnikateľské prostredie odporučila rozšíriť tento sortiment 
s podmienkou celoročnej prevádzky.  
Bez diskusie.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 35/2019.  
Hlasovanie: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Habo, M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  P. 
Šípoš 
 

 

K bodu č. 15.06 

Nájom pozemku a Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena – MONDI SCP, a.s. – osobitný 

zreteľ 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: JUDr. Katarína Šimanská 

JUDr. Katarína Šimanská uviedla, že materiál je predložený na nájom pozemku a uzatvorenie Zmluvy 
o budúcej zmluve na uloženie inžinierskych sietí pre imisnú monitorovaciu stanicu spoločnosťou MONDI SCP. 
Podotkla, že poslankyňa p. Šanobová požadovala upraviť materiál tak, aby uloženie inžinierskych sietí nebolo 
riešené v nájomnej zmluve, ale zriadením vecného bremena. Takto predložený materiál MsR odporúča MsZ 
schváliť.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 36/2019. 
Hlasovanie I.: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
Hlasovanie II.: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Štupák, M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš 
 
  

K bodu č. 15.07 

Nájom a kúpa pozemku za účelom realizácie a užívania spevnenej plochy (parkoviska) Vladimír Zelník – 

osobitný zreteľ 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: JUDr. Katarína Šimanská 
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JUDr. Katarína Šimanská uviedla, že jedná sa o materiál na prenájom mestského pozemku za účelom 
realizácie parkovísk p. Zelníkom, ktorý už minulý rok mal takýto nájom schválený. Zo strany mesta je táto 
investičná akcia podporovaná a taktiež Komisia pre územné plánovanie, výstavbu, dopravu a životné 
prostredie a MsR odporúča materiál schváliť v predloženom znení.  
Bez diskusie.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 37/2019.  
Hlasovanie I. 1.: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
Hlasovanie II. 1.: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
Hlasovanie I. 2.: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
Hlasovanie I. 3.: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Habo, M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš 
Hlasovanie II. 3.: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
  
 

K bodu č. 15.08 

Zmena Uznesenia MsZ v Ružomberku č. 120/2018 zo dňa 16.05.2018 – Zámer zriadenia vecného bremena 

ZoBZ SSD, a.s. – osobitný zreteľ 

Zmena Uznesenia MsZ v Ružomberku č. 121/2018 zo dňa 16.05.2018 – Zámer zriadenia vecného bremena 

ZoBZ SSD, a.s. – osobitný zreteľ 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: JUDr. Katarína Šimanská 

JUDr. Katarína Šimanská podotkla, že jedná sa o zmenu uznesenia MsZ č. 120/2018 a 121/2018. Na základe 
požiadavky SSE, ktorá má záujem v meste Ružomberok realizovať investičné akcie, t.z. uloženie 
inžinierskych sietí, vedenie elektrických prípojok a elektrických káblov v dvoch lokalitách s tým, že toto 
uznesenie bolo pre SSE schválené, bolo ale schválené pozmeňujúcim návrhom poslanca tak, aby odplata za 
zriadenie vecného bremena bola stanovená podľa platných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 
Mesta Ružomberok, pokiaľ znalecký posudok bude nižší než stanovujú platné zásady. Ďalej podotkla, že 
prišla spätná reakcia zo SSE, ktorá má alokovaný rozpočet na tieto investičné akcie, ktorými chce zabezpečiť 
pripojenie a poskytovanie energií obyvateľom mesta Ružomberok a v rámci tohto rozpočtu požiadala 
o zmenu uznesenia na to, aby odplata za zriadenie vecného bremena nebola stanovená podľa Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Ružomberok, ale aby odplatu stanovil znalecký posudok. Ďalej 
podotkla, že Komisia pre financie, majetok mesta a podnikateľské prostredie neodporúča tento materiál 
schváliť.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
K. Javorka sa opýtal na argumenty, ktoré padli na Komisii pre financie, majetok mesta a podnikateľské 
prostredie, prečo sa komisia takto rozhodla. Ďalej sa opýtal, aby p. Šimanská ozrejmila rozdiel ceny medzi 
zásadami a znaleckým posudkom.  
 
S. Klačko odpovedal, že stanovisko Komisie pre financie, majetok mesta a podnikateľské prostredie bolo 
záporné. Boli tam argumenty, že táto distribučná spoločnosť podniká na komerčnej báze a vlastne 
neposkytuje ani obyvateľom mesta, ani iným subjektom nijaké úľavy. Ďalej podotkol, že je to čisto komerčný 
vzťah a tým pádom komisia prijala takéto negatívne stanovisko.  
 
K. Šimanská odpovedala, že zásady majú stanovené sadzby za odplatu za zriadenie vecného bremena. 
V minulom volebnom období prešli zásady veľkou zmenou, aj čo sa týka cenotvorby, ale táto cenotvorba sa 
nedotkla práve odplát za zriadenie vecného bremena, čiže máme tam stanovené sadzby, ktoré sú dosť 
vysoké, pohybujú sa od 12,-€  do 20,-€ na bežný meter podľa lokality, podľa druhu sietí, tak je možné, že 
pokiaľ príde subjekt akým je napr. SSE a chce potiahnuť siete vo väčšej výmere, tak už tieto sadzby, ktoré sú 
stanovené v zásadách môžu byť vzhľadom na rozpočet, ktorý majú alokovaný na investičnú akciu pre takéto 
subjekty vysoký. Ďalej podotkla, že nevie sa vyjadriť k hodnote, kto stanovil túto hodnotu za odplatu za 
zriadenie vecného bremena. Pri cenotvorbe bola vtedy zriadená komisia, ktorá pozostávala zo znalcov, ale 
ako to bolo pri vecných bremenách nevie, pretože to sú sadzby, ktoré ešte prešli do zásad, ktoré boli 
revidované. Ďalej poznamenala, že čo sa  týka znaleckého posudku bola by to stanovená cena znalcom, t.z., 
že znalec by vyhodnotil v zmysle všetkých vstupov, ktoré zohľadňuje pri vyhotovení znaleckých posudkov, 
aká by bola odplata za zriadenie vecného bremena. Je možné, že by bola nižšia ako stanovujú zásady, ale 
stále je to všeobecná hodnota, ktorú určí znalec.  
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K. Javorka sa opýtal, či tento návrh hovorí o cene, ktorú nepoznáme. 
 
K. Šimanská odpovedala, že zatiaľ nie, lebo znalecký posudok sa vyhotovuje po realizácií, po zriadení 
vecného bremena. 
 
J. Bednárik podotkol, že bol na Komisii pre financie, majetok mesta a podnikateľské prostredie a boli 
vznesené argumenty z pohľadu všeobecnosti. Bol argument, že sieťové odvetvia, ktoré majú svoje limity, 
majú založený biznis, aj keď je to vo všeobecnom záujme, takže z diskusie vyplynulo, že nejdeme v zmysle 
znaleckého posudku, ale v zmysle zásad.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie.  
Hlasovanie I.: 13 /za: J. Burgan, M. Gašaj, P. Habo, S. Javorka, K. Javorka, M. Kerdík, S. Klačko, M. Kubačka, 
M. Lazár, A. Stolárová, P. Štupák, R. Zach, M. Zuberec/ - 7 /zdržal sa: J. Bednárik, M. Hromada, M. 
Kramárová, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, V. Macko, V. Ružička/ - 3 /proti: J. Halušková, M. Šlávka, T. Šošovec/,  
neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš – návrh nebol schválený 
Hlasovanie II.: 14 /za: J. Burgan, M. Gašaj, P. Habo, S. Javorka, K. Javorka, M. Kerdík, S. Klačko, M. 
Kubačka, M. Lazár, A. Stolárová, T. Šošovec, P. Štupák, R. Zach, M. Zuberec/ - 8 /zdržal sa: J. Bednárik, M. 
Hromada, M. Kramárová, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, V. Macko, V. Ružička, M. Šlávka/ - 1 /proti: J. Halušková/,  
neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš – návrh nebol schválený 
 

 

K bodu č. 15.09 

Zámer zriadenia VB na uloženie inžinierskych sietí / Nájom pozemku v rámci stavby „Rezidencia Ruža“ pre 

MartinDevelopment Ružomberok, s.r.o. – osobitný zreteľ 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

Spravodajca: JUDr. Katarína Šimanská 

JUDr. Katarína Šimanská v krátkosti uviedla, že jedná sa o schválenie nájmu za účelom vybudovania vstupu 
do plánovaného objektu „Rezidencia Ruža“ a taktiež uloženie inžinierskych sietí, v súvislosti s týmto 
objektom, ktorý má byť postavený. Stanoviská Komisie pre územné plánovanie, výstavbu, dopravu a životné 
prostredie, Komisie pre financie, majetok mesta a podnikateľské prostredie a MsR boli kladné.   
Bez diskusie.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 38/2019. 
Hlasovanie I. 1.: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Lazár, M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš 
Hlasovanie II. 1.: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Lazár, M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš 
Hlasovanie I. 2.: 19 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Habo, M. Lazár, V. Ružička, M. Zuberec, 
neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
Hlasovanie II. 2.: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Lazár, M. Zuberec, neprítomní: A. Šanobová,  
P. Šípoš 
 

 

K bodu č. 17 

VZN č. 01/2019 o určení výšky finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku na žiaka základnej umeleckej 

školy, na poslucháča jazykovej školy, na dieťa materskej školy a na dieťa školského zariadenia, zriadených 

na území mesta Ružomberok 

 

Predkladateľ: Ing. Jozef Pažítka – vedúci oddelenia školstva a športu 

Ing. Jozef Pažítka podotkol, že v písomnej správe odôvodňuje prečo musí byť toto VZN schválené. Vyvolala 

to zmena podielových daní a vývoj podielových daní pre rok 2019 a mesto malo nastavený rozpočet podľa 

úrovne roku 2018. Zmenila sa príloha č. 1, kde sa zmenili výšky dotácií na jednotlivé typy školských zariadení 

a po pripomienkovaní sa upravila výška dotácie pre školský klub detí na 100%, tak ako v mestských 

zariadeniach. Ďalšia zmena, ktorá je súčasťou uznesenia už má zaradené aj 100% dotovania školského klubu 

detí.  
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Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
M. Zuberec sa opýtal, prečo mesto pristupuje k tomu, aby dotácia 100% bola pre neštátne školské kluby detí, 
či vznikla požiadavka zo strany 3 subjektov a do akej miery je odôvodnená takáto zmena, pretože dopad na 
rozpočet je dosť enormný.  
 
J. Pažítka odpovedal, že rešpektuje vývoj podielových daní a teda sme povinní zvýšiť jednotlivé dotácie 
a pohybujú sa pre všetky zariadenia , okrem tých 100%, je úroveň 90% čiže, tak ako sa pred 2 rokmi schválili, 
tá úroveň nie je 88% ale je 90% a pre tri typy zariadení pre materské školy, školské kluby detí a stravovanie 
je výška 100%. Požiadavka na zvýšenie pre školský klub detí bola preto, aby mohli službu zabezpečovať aj 
po 16.00 hod., nakoľko sú požiadavky rodičov, aby školský klub detí fungoval dlhšie a to predpokladá vyššie 
mzdové náklady na vychovávateľky.  
 
M. Lazár podotkol, že rokovali so subjektmi predtým ako to išlo do orgánov mesta a chce sa prihovoriť za 
takúto myšlienku. Dohoda so súkromnými zriaďovateľmi bola úspešná, tak isto aj vo všetkých orgánoch 
mesta, preto odporúča prijať túto zmenu.  
 
M. Zuberec konštatoval, že nemôže súhlasiť s 1. zástupcom primátora mesta, pretože zákon počíta s tým, 
aby mestá garantovali základné služby v podobe štátnej formy týchto školských zariadení a je vecou 
súkromného školstva, aby sa vysporiadalo s mnohými inými skutočnosťami, ktoré si nemôže dovoliť práve 
s takým zriaďovateľom ako je mesto. Kvôli tomu sa dávalo rozpätie, aby školské zariadenia, ktoré sú 
v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta majú ambíciu poskytovať služby pre šedý priemer a súkromné školstvo 
má poskytovať nadštandard a nadštandardne si zabezpečovať aj finančné prostriedky. Súkromné školské 
zariadenia vychádzajú z úplne iných ekonomických daností. Myslí si, že tento krok je nepremyslený 
a neodporúča schváliť tento návrh.  
 
M. Zuberec podal pozmeňujúci návrh – ktorým sa mení VZN č. 1 v časti, ktorá sa týka ustanovenia hodnôt 
dotácie pre jednotlivé druhy školských zariadení nasledovne: - v položke dieťa v ŠKD pôvodná hodnota pre 
cirkevné, súkromné školy a školské zariadenia sa mení z pôvodnej hodnoty 562,51 € na 506,42 €  
Hlasovanie: 8 /za: P. Habo, M. Hromada, K. Javorka, M. Kerdík, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, V. Macko, M. Zuberec/ 
- 5 /zdržal sa: M. Gašaj, J. Halušková, M. Kramárová, A. Stolárová, T. Šošovec/ - 10 /proti: J. Bednárik, J. 
Burgan, S. Javorka, S. Klačko, M. Kubačka, M. Lazár, V. Ružička, M. Šlávka, P. Štupák, R. Zach/, neprítomní: 
A. Šanobová,  P. Šípoš - návrh nebol schválený 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 39/2018.  
Hlasovanie VZN: 17 /za/ - 2 /zdržal sa: M. Hromada, J. Kuráň, / - 3 /proti: P. Habo, K. Javorka, M. Zuberec/, 
nehlasoval: Ľ. Kubáň, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
Hlasovanie I., II., III., IV., V.: 17 /za/ - 2 /zdržal sa: M. Hromada, J. Kuráň, / - 3 /proti: P. Habo, K. Javorka, M. 
Zuberec/, nehlasoval: Ľ. Kubáň, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
 
 

K bodu č. 16 

Zrušenie Uznesenia MsZ č. 207/2018 zo dňa 27.09.2018 – vo veci Pozemkové úpravy – lokalita 

„Ružomberok – Hríby“, k.ú. Ružomberok schválenie výkupu pozemkov v obvode pozemkových úprav 

Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor – primátor mesta 

Spravodajca: Ing. Marián Šeršík – prednosta MsÚ 

Ing. Marián Šeršík uviedol, že predkladaný materiál je o uznesení č. 207/2018 zo dňa 27.09.2018, ktorým 

MsZ schválilo výkup pozemku v oblasti Černová-Hríby. Táto oblasť je oblasť, kde prebiehajú jednoduché 

pozemkové úpravy. Uznesením bolo schválených 14.500,- € za cenu 21,- €. Predtým, ako došlo k naplneniu 

uznesenia, tak mesto realizovalo predaj obdobného pozemku na Bielom Potoku, kde bola súdnoznaleckým 

posudkom stanovená cena 13,55€ /m2. Navyše tieto pozemky sú vybavené inžinierskymi sieťami. Taktiež pre 

územie Dielec, kde tak isto prebiehajú jednoduché pozemkové úpravy bola stanovená všeobecná hodnota 

pozemkov 15,24€ /m2 na základe súdnoznaleckého posudku. Preto si vedenie mesta nechalo vypracovať 

ešte jeden súdnoznalecký posudok, ktorý stanovil cenu na 14,-€ /m2.  

 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
Ľ. Kubáň, K. Javorka, P. Habo, M. Zuberec a M. Šlávka 
V rámci diskusie nevznikol konsenzus na stanovení ceny za pozemky v danej lokalite. 



  

                                  MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V RUŽOMBERKU                

  

 

 

Overovatelia:                        Mgr. Jana Halušková Peter Štupák                              

18 

J. Bednárik podal procedurálny návrh - stiahnuť bod z rokovania  
Hlasovanie: 23 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš - návrh bol prijatý 
   
 

K bodu č. 18 

Informatívna správa o zriadení výborov MsČ 

Predkladateľ: Predsedovia MsČ 

Spravodajca: Ing. Marián Šeršík – prednosta MsÚ 

Ing. Marián Šeršík v krátkosti uviedol, že v zmysle uznesenia č. 296/2018 zo dňa 05.12.2018 boli zriadené 

výbory v mestských častiach a predsedovia mestských častí mali podať informáciu o zložení výbrorov MsČ 

na dnešné rokovanie MsZ. 

 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 40/2019. 
Hlasovanie: 19 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Gašaj, M. Hromada, T. Šošovec, R. Zach, 
neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 

 

 

K bodu č. 19 

Návrh na zmeny v orgánoch Oblastnej organizácie CR Región Liptov a Klaster Liptov 

Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor – primátor mesta 

Spravodajca: Mgr. Michal Lazár – 1. zástupca primátora mesta 

Mgr. Michal Lazár podotkol, že niektorí bývalí predstavitelia vedenia mesta a poslanci MsZ nevykonávajú 

svoje funkcie, je potrebné na začiatku nového funkčného obdobia odvolať členov orgánov Klastra Liptov 

a v Oblastnej organizácií cestovného ruchu Región Liptov a navrhnúť nových.   

 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
M. Zuberec sa vyjadril k formálnemu zneniu uznesenia. Konštatoval, že uznesenie je naformulované, že 
odporúča príslušným orgánom spoločnosti odvolať a nominovať a v podstate by sa to malo schvaľovať.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 41/2019. 
Hlasovanie I.: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: T. Šošovec, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
Hlasovanie II.: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: T. Šošovec, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
Hlasovanie III.: 20 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: J. Halušková, V. Ružička, T. Šošovec, neprítomní: 

A. Šanobová,  P. Šípoš 

 

 

K bodu č. 20 

Schválenie zástupcov mesta do Rád škôl, školských zariadení a do Mestskej školskej rady 

Predkladateľ: Ing. Jozef Pažítka – vedúci oddelenia školstva a športu 

Ing. Jozef Pažítka podotkol, že po komunálnych voľbách je potrebné odvolať v MsZ všetkých nezvolených 

poslancov a nanovo schváliť zo zvolených poslancov. 

 

Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 

 
Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 42/2019. 

Hlasovanie I.: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: T. Šošovec,  neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
Hlasovanie II., III., IV.: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: T. Šošovec,  neprítomní: A. Šanobová,  P. 
Šípoš 
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K bodu č. 21 

Nadácia VUC  a Správy zo ŽSK 

Predkladateľ: MUDr. Karol Javorka, PhD. 

K. Javorka uviedol, že na zasadnutí ŽSK sa prejednávali investičné priority investičných akcií, čo sa týka 

investičných akcií a určenia priorít v oblasti školstva a športu. Budú realizované opravy striech. V oblasti 

kultúry je prioritou oprava vstupu do múzea aj s vytvorením bezbariérového vstupu a oprava hradu Likava. 

V oblasti sociálnych služieb výmena existujúcich ventilov a rekonštrukcia vykurovania v Centre sociálnych 

služieb Likava.  

Ďalej požiadal poslancov MsZ, či by nemohli podporiť Nadáciu na pomoc rodine, ktorá sa stará o najslabšie 

vrstvy obyvateľov. Problém je, že odbor sociálnych služieb nedokáže sanovať všetky prípady, ktoré žijú na 

hranici biedy. Poznamenal, že poskytnuté finančné prostriedky, ktoré naša samospráva poskytne budú 

použité len na riešenie sociálnych záležitostí v našom meste. Požiadal, či by nebolo možné, aby sa schválila 

dotácia zmenou rozpočtu pre Nadáciu ŽSK pre podporu sumou 10.000,- €.  

 

Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 

V. Trnovský podotkol, že mesto môže poskytnúť dotáciu pre Nadáciu ŽSK, ale dotácia sa môže poskytnúť len 

v súlade s VZN. Takže Nadácia ŽSK si musí podať žiadosť na projekt alebo činnosť a dotácia sa môže 

poskytnúť ako samostatne rozpočtová dotácia. Následne sa žiadosť prerokuje na MsR a v MsZ. 

K. Javorka uviedol, že súhlasí s hlavným kontrolórom.  

 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 43/2019. 
Hlasovanie: 19/za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: J. Burgan, M. Kramárová, V. Macko, T. Šošovec, 
neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 
 

 

K bodu č. 22 

Kultúrny dom Andreja Hlinku 

Predkladateľ: MUDr. Karol Javorka, PhD. 

K. Javorka podotkol, že na mestskú televíziu boli v poslednej dobe veľa pripomienok a sťažností zo strany 

poslancov, pretože nedostávajú dostatočný priestor na svoje vyjadrenia a aj keď priestor dostanú, tak 

uvedené vyjadrenia nie sú zverejnené.  

 

Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 

M. Zuberec uviedol, že mesto môže byť hrdé na to, ako má vybudovanú štruktúru médií, čo sa týka 

Ružomberského hlasu a MTR. Sú to média, ktoré robia veľmi profesionálne prácu, aj napriek politickému 

prostrediu, ktoré v meste Ružomberok máme. Ďalej podotkol, že dostal informáciu, že priamo z MsÚ idú 

pokyny, ktorý príspevok má byť odvysielaný. Toto je veľmi nešťastné zasahovanie do silnej autonómie médií, 

ktoré sa v minulosti vybudovali. Mestská televízia po poslednom zastupiteľstve pripravila príspevok, ktorý sa 

týkal Voľby členov komisií MsZ a zo strany MsÚ prišiel pokyn, takýto príspevok neodvysielať. Je to zásadné 

zasahovanie do činnosti KD AH. 

 

Ľ. Kubáň podotkol, že k hore menovanému príspevku sa vyjadrovali traja predsedovia poslaneckých klubov 

a on ako jeden respondent dostal správu z MTR, že príspevok bude stiahnutý z vysielania. Považuje to za 

zásah do slobodných médií. Poprosil vedenie mesta a KD AH, aby sa vyvarovali takýchto chýb do budúcnosti.   

 

J. Kuráň sa opýtal, ako je možné, že p. Buchta, ktorý je obžalovaný z trestného činu fašizmu, mu mesto 

poskytne priestor v KD AH na diskusiu pod názvom „S úctou k dejinám“. Je to čistá propagácia fašizmu. 

Požiadal, aby sa takéto akcie nekonali na území mesta Ružomberok.  

 

I. Čombor uviedol, že vydal vyhlásenie, ktoré sa týka predneseného problému poslanca Kuráňa. Stanovisko 

mesta k semináru „S úctou k dejinám“ znelo: V januári 2019 bola na Kultúrny dom Andreja Hlinku doručená 

žiadosť o poskytnutie priestorov kinosály od občianskeho združenia Múzeum ozbrojených zložiek SR 1939 – 
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1945. Štatutárny zástupca tohto združenia v žiadosti formuloval úmysel zorganizovania historického 

seminára, s prednáškami historikov, podobne ako to urobilo mesto v roku 2018 k 80. Výročiu úmrtia Andreja 

Hlinku. Príslušní pracovníci Kultúrneho domu Andreja Hlinku sa na základe týchto skutočností rozhodli tejto 

žiadosti vyhovieť. Napriek kladnému posúdeniu žiadosti nastala reálne situácia, kedy sa priestory Kina kultúra 

v termíne, na ktorý bol naplánovaný tento historický seminár, budú modernizovať. Bude sa do nich inštalovať 

plánovaná nová moderná zvuková technológia, čo znamená, že priestory v týchto dňoch nebudú 

prevádzkyschopné. Ani historický seminár ani akékoľvek iné akcie sa tam konať nebudú a nemôžu. 

S podrobnosťami o možnostiach prevádzky v KD AH, budú občania v nasledujúcich dňoch podrobne 

informovaní.  Odhliadnuc od týchto skutočností, hodnotenie tohto historického seminára na sociálnych sieťach 

spôsobilo názorovú vojnu medzi obyvateľmi Ružomberka, vytvára rozporuplné debaty o možnom obsahu 

tohto seminára a svoje obavy vyjadrila aj židovská obec. Vedenie mesta, na základe výziev zo strany občanov 

a médií, hlbšie preskúmalo vzniknutú situáciu a dospelo k rozhodnutiu, že by prenájom týchto mestských 

priestorov, pre účely organizácie takéhoto podujatia, aj tak zrušilo, nakoľko dochádza k výraznej polarizácií 

názorov verejnosti na túto udalosť.   

 

J. Pavlík podotkol, že 21.1.2019 KD AH dostali žiadosť na poskytnutie priestorov kinosály. Žiadosť bola od 

občianskeho združenia  Múzeum ozbrojených zložiek SR 1939 – 1945, podpísaný bol p. František Gajdoš. 

Z tejto žiadosti KD AH neskúmal po prevzatí žiadosti o aké OZ sa jedná. Dňa 26.3.2019 prišiel  mail od p. 

Haricha, kde KD AH upozorňuje na to, že sa mu nepáči, že toto OZ má plánovanú akciu v KD AH a aby si KD 

AH prezistil o aké OZ sa jedná. Po tomto upozornení začal KD AH skúmať toto OZ a podľa fotiek a znakov 

zistili, že sa jedná o fašizmus. Po tomto zistení KD AH poslal p. Gajdošovi mail, kde uviedli, že KD AH nechce 

podporovať takéto činnosti a akciu ruší. 

 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 44/2019. 
Hlasovanie: 22/za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Kramárová, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 

 

 

K bodu č. 23 

Informácia o petícií občanov – nadmerný únik zapáchajúcich látok 
Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD - primátor mesta 
MUDr. Igor Čombor sa vyjadril k nadmernému úniku zapáchajúcich látok. Podotkol, že aktivisti zbierajú 
podpisy na petíciu a robia rôzne akcie a pochody. Uviedol, že vstúpil do jednania s MONDI SCP, a.s. na 
najvyššej úrovni a dohodli sa, že sa zriadi komisia, ktorá sa bude skladať zo všetkých zainteresovaných, ktorí 
sa touto problematikou zaoberajú a zaujímajú, t.z. zo štátnej správy, lekárov, aktivistov a zástupcov mesta. 
Táto komisia bude pracovať dlhodobo a bude sa snažiť, aby v tejto problematike dosiahla nejaké výsledky. 
Táto komisia sa zišla a dostala upozornenie od aktivistov, že tých aktivistov, ktorých uviedli do tejto komisii, 
by chceli rozšíriť o ďalších, pretože sa im to zdalo nedemokratické. Napokon všetky požiadavky od aktivistov 
akceptovali. Ďalej podotkol, že pri jednaniach MONDI SCP, a.s. sa zameral na to, aby sa zlepšila 
informovanosť na jednotlivých úsekoch, kde vzniká problém.      

 

Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 

 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 45/2019. 
Hlasovanie: 22/za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: K. Javorka, neprítomní: A. Šanobová,  P. Šípoš 

 

 

K bodu č. 24 

Mestská plaváreň 

Predkladateľ: JUDr. Ľubomír Kubáň  

Ľ. Kubáň podotkol, že na októbrovom zasadnutí MsZ schvaľovali vyhodnotenie architektonickej súťaže 

návrhov na novú mestskú plaváreň a odvtedy uplynuli štyri mesiace, tak bol by rád, ak by poslanci MsZ dostali 

informatívnu správu o stave pripravenosti prípravných prác. 
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Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 

 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 46/2019. 
Hlasovanie: 20/za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: P. Habo, M. Hromada, K. Javorka, neprítomní: A. 
Šanobová,  P. Šípoš 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celý zvukový, ako aj obrazový záznam z rokovania je dostupný aj na web stránke mesta 

Ružomberok: http://www.mtr.sk/videoarchiv (v sekcii Mestské zastupiteľstvo s dátumom 27.02.2019) 
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